

«Academia» – это наименование новой и, как мы надеемся, с этого момента постоянной рубрики нашего журнала. Она будет посвящена деятельности Российской академии наук и, в первую очередь, ее географически и предметно наиболее близкого нам Дальневосточного отделения. Редакция журнала давно и плодотворно сотрудничает с учеными ДВО РАН, работы которых неоднократно публиковались на страницах «Ойкумень». Тем не менее, внутренняя жизнь Академии, наполненная многими, в последние годы подчас противоречивыми и драматическими, но всегда интересными и важными событиями, остается мало известной большинству наших читателей. Новостные, обзорные и аналитические материалы, биографические очерки и интервью с замечательными представителями академической науки, которые мы намерены размещать в учреждаемой рубрике, позволят аудитории журнала непосредственно ознакомиться с состоянием, проблемами, потенциалом и перспективами главной движущей силы научного процесса в стране и регионе.

*Редколлегия*